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Comité o Reunión 
Audiencia Pública de Rendición de 
Cuentas Vigencia 2022 

Acta No.:  01 de 2023 

Fecha:  17 de mayo de 2023  

Coordinador o 
secretario de 
reunión 

María Isabel Cristina González 
Suarez  

Hora 
inicio:  

9:00 
am 

Hora 
Fin: 

12:00 
pm 

Lugar 
Auditorio ESE Hospital 
san Rafael Nivel II 

Objetivo 
Presentar a la ciudadanía, grupos de interés, órganos de control y 
demás organismos interesados el informe de la gestión de la E.S.E 
Hospital San Rafael Nivel II durante la vigencia 2022. 

 

ORDEN DEL DIA 

1 Oración al creador 

2 Himno Nacional de la República 

3 Himno del departamento de La Guajira 

4 Himno del municipio de San Juan del Cesar 

5 Presentación video institucional 

6 
Apertura y palabras de bienvenida al evento a cargo de la doctora Dra. María Isabel Cristina 
González Suárez 

7 
Presentación del Informe de Gestión de la vigencia 2022 a cargo de la Dra. María Isabel 
Cristina González Suárez, Gerente; Emilia Socarras Olivella,  Subgerente Administrativa y 
Financiera, y Henry Fragozo Subgerente Científico de La E.S.E Hospital San Rafael Nivel II 

8 Lectura de las preguntas radicadas por la comunidad 

9 Evaluación de la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas – Vigencia 2022 

10 Cierre del evento 

 

PARTICIPANTES 

No.  Nombre Cargo Firma  

1 María Isabel González Suarez Gerente  

2 Emilia Socarras Olivella 
Subgerente Administrativa y 

Financiera 
 

3 Henry Fragozo Rodríguez Subgerente Científico  

*Original Firmado 

DESARROLLO DE LA REUNION 

RENDICIÓN DE CUENTAS E.S.E HOSPITAL SAN RAFAEL NIVEL II DEL MUNICIPIO DE SAN 
JUAN DEL CESAR, LA GUAJIRA VIGENCIA 2022 

Dando cumplimiento al marco normativo que obliga a las entidades públicas a rendir cuentas a los 
ciudadanos y grupos de interés sobre la gestión desarrollada en la vigencia inmediatamente anterior 
y propendiendo por la transparencia y la participación, se presenta ante el auditorio presente y 
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demás participantes de manera virtual, el informe de rendición de cuentas de la ESE Hospital San 
Rafael Nivel II, correspondiente a la vigencia fiscal 2022. 

A través de un cálido saludo a los participantes del evento se hace la apertura y se les agradece la 
disposición para hacer presencia en forma presencial o virtual. 

Acto seguido se le da lectura al orden del día para la audiencia pública de rendición de cuentas de la 
E.S.E Hospital San Rafael Nivel II, Vigencia 2022. 

El primer punto del orden del día invita a los participantes a elevar una oración al Divino Creador 
poniendo en sus manos el desarrollo de esta actividad, pidiendo la presencia del Espíritu Santo y la 
bendición para los integrantes de la familia de la ESE Hospital San Rafael Nivel II. 

Continuando con el desarrollo del evento se entonan los Himnos contemplados en el protocolo. 

Himno Nacional de la República 

Himno del departamento de La Guajira 

Himno del municipio de San Juan del Cesar 

5. Acto seguido se presenta un video institucional donde se hace un recorrido por las diferentes 
áreas funcionales de la institución resaltando el trabajo del día–día y los servicios prestados a los 
usuarios del área de influencia de la Entidad. 

6. Apertura al evento con las palabras de bienvenida a cargo de la doctora Dra. María Isabel Cristina 
González Suárez (Gerente); en este momento se resalta la labor desempeñada durante el año 2022 
por cada uno de los integrantes de la entidad, quienes contribuyeron en la consecución de los logros 
obtenidos en la presente vigencia. 
 
7. En el desarrollo de este punto la Doctora María Isabel Cristina González Suárez, Gerente de La 
E.S.E Hospital San Rafael Nivel II, la Doctora Emilia María Socarras Olivella Subdirectora 
Administrativa, y el Doctor Henry Devanni Fragoso Rodríguez Subdirector Científico, presentaron un 
balance de la gestión durante la vigencia fiscal 2022, a través de transmisión vía Facebook Live de la 
institución. 

8. Preguntas realizadas por la comunidad y grupos de interés de la E.S.E: 

 
1. ¿Tiene la ESE Hospital San Rafael el musculo financiero para invertir y mejorar los centros de 
salud en el área rural?  Eudardo Mendoza. Concejal del municipio. 
 
R/ta: No, las instituciones de salud no tenemos musculo financiero para ello. Vivimos de la venta de 
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nuestros servicios para el sostenimiento de ella misma. 
 
2. ¿Es posible entregar en comodato mediante un proyecto especifico? Eudardo Mendoza. Concejal 
del municipio. 
 
R/ta: Al respecto ya tenemos junto con el alcalde una gestión en ese sentido, en comodato Estos 
comodatos dan como beneficio es realizar y desarrollar proyectos para presentarlos al ministerio, 
aprobarlos y posteriormente ejecutarlos, este es el curso de lo que nosotros queremos realizar. Con 
planeación municipal y con la secretaria de salud llevamos un gran avance a través de diagnósticos 
realizados a cada uno de los centros y puestos de salud en el área rural viendo como se encuentran 
en materia de infraestructura, de ello hay un informe minucioso con evidencias fotográficas que 
puede ser presentado cuando ustedes lo requieran.  
 
De igual manera queremos con la figura del comodato hacer proyectos y presentarlos a los 
diferentes entes, ya sea al municipio, departamento o al ministerio, ya sea la ESE como tal o en 
conjunto con la alcaldía y así tocar las fuentes de los recursos sean estos propios o a través de las 
regalías. 
 
3. Observo que el Centro de Salud de La Junta y fincas cercanas al corregimiento presentan para la 
auxiliar de enfermería una actividad sobrecargada, además de que el medico entra semanal a 
laborar. Eudardo Mendoza. Concejal del municipio. 
 
R/ta: Con respecto a los servicios del puesto de salud de La Junta y cercanías, puedo decirle que 
cada puesto de salud tiene su auxiliar de enfermería, no es una sola para todas las demás veredas 
del corregimiento, cada puesto de salud tiene asignada sus fincas, eso esta organizado con la 
coordinadora de baja complejidad. El medico de otra parte no va semanal, el va de acuerdo con un 
cronograma y un equipo que va con el incluyendo enfermera, personal de odontología, la auxiliar del 
puesto. Los médicos están asignados por UPA, y hay tres UPA, con tres médicos rurales y dos 
enfermeras rurales para tener cobertura completa de la población. Uno de los municipios que esta 
cumpliendo con el 100 por 100 esta actividad es el municipio de San Juan del Cesar junto con la 
ESE Hospital San Rafael Nivel II, tenemos recursos, personal y logística que llegan a todos los 
puntos rurales del municipio. Estamos adelantados a las ordenes del presidente en cuanto a la salud 
debe llegar a la ruralidad, tenemos años de estarlo haciendo. 
 
4. ¿Que políticas implementaría para que la institución se convierta en una institución de alta 
complejidad? Hugues Gámez. Periodista. 
 
R/ta: Tenemos 17 políticas que fueron mencionadas en el informe, cada una de ellas esta 
organizada de tal forma que debemos cumplir con estándares, metas y actividades para lograr que 
esas políticas que se plasmaron en el informe den resultado, y que estos resultados sean óptimos. 
Las políticas ya están implementadas y las estamos aplicando. Podemos decir que los usuarios son 
fieles al hospital San Rafael, cuando un usuario es fiel a una institución de salud, es porque recibe 
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una buena atención, y por ello vuelve cada vez que necesite la prestación de un servicio. La principal 
política para nosotros es la humanización del servicio y el pilar de nosotros es atender a nuestros 
usuarios como si fueran nuestra familia. 
 
5. ¿Qué debe pasar para que los centros y puestos de salud permanezcan en buen estado? Ana 
Cecilia Fuentes. Periodista. 
 
R/ta: Quienes deben de cuidar esos centros y puestos de salud son la comunidad, ya que la 
comunidad es la directamente beneficiada con esta labor. Lo lógico es que los representantes las 
comunidades, Juntas de Acción Comunal deben de tener a cargo el cuido y toda la responsabilidad 
del caso de estas instalaciones, mediante un acta, no la alcaldía ni el hospital.  
 
6. En que cree que favorecería o desfavorecería la nueva reforma a la salud al hospital? Patricia 
Camargo. Miembro de la comunidad. 
 
R/ta: Lo desfavorecería en nada, el hospital ya esta posicionado, tiene un nombre, tiene un personal 
idóneo, que lo representa y esta realizando sus actividades. En que lo beneficiaria? Al respecto ya 
estamos adelantados a algunas ideas que vienen en la reforma, ya le llevamos  la salud al paciente 
en zonas de difícil acceso. Tenemos ocho agentes de salud y auxiliares de enfermería que van casa 
a casa buscando pacientes inscritos en los diferentes programas. De pronto es posible que hayan 
inconvenientes con el trámite de las autorizaciones. 
 
7. ¿Después de una pandemia la inestabilidad gubernamental de nuestro departamento y la 
transición de un gobierno de izquierda, usted como hace para mantener al hospital con índices de 
favorabilidad en resultados tangibles? Álvaro Alvarez.Periodista. 
 
R/ta. Con la ayuda de Dios primero que todo. Segundo, con la ayuda del equipo de trabajo que 
caracteriza al Hospital San Rafael. Con no quebrantarse con las dificultades económicas que son las 
que mas no aquejan, sino continuar con los procesos que tenemos, independientemente de lo que 
este sucediendo en el país. Nos ha tocado duro, inicialmente con la pandemia, de la cual salimos 
adelante a pesar del traumatismo que tuvimos. No paralizamos actividades, le dimos continuidad a 
las exigencias normativas que nos pidieron y por ello los buenos resultados que presentamos con 
anterioridad. 
 
8. ¿Que hace la institución con los pacientes que hacen mal uso de los servicios de salud, además 
de maltratar y agredir al personal y dañar las instalaciones? Nancy Oñate. Comunidad. 
 
R/ta: Cuando se presentan casos de agresión de parte de un usuario hacia un trabajador o hacia la 
infraestructura del hospital, bienes de la institución o sus instalaciones, eso se llama atentado contra 
la misión medica. Desafortunadamente los usuarios llegan con incertidumbre, con dolor, con 
ansiedad, qué los hace salirse de sus estribos, la agresión no se paga con agresión, por el contrario, 
hay que buscar que el usuario se calme, con el equipo de trabajo social que trabaja 24 horas, se 
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logra que el usuario baje los ánimos y en algunas ocasiones pide disculpas. En otras ocasiones, a 
pesar de la intervención del equipo de trabajo social, sigue la agresión, nos vemos en la necesidad 
de acudir a la policía con los canales que tenemos y recibimos el apoyo. Estos casos se reportan  la 
secretaria de salud departamental porque son casos contra la misión medica. 
 
9. ¿Que se hace cuando un funcionario del hospital agrede a un usuario? Eberto Rene Calderón. 
Líder comunitario. 
 
R/ta: Lo primero que se hace es notificar el hecho ante el jefe o líder de área de ese trabajador, el 
cita de inmediato al Comité de Ética para tomar decisiones al respecto y se aplican las acciones 
correspondientes. Cuando se es reincidente se lleva a un comité de convivencia laboral y se toman 
acciones en conjunto. 
 
10. Por que anteriormente Los Pondores contaba con un centro de salud y ahora cuenta con un 
puesto de salud? Eberto Rene Calderón. Líder comunitario. 
  
R/ta : La doctora Eliana Mendoza, le puede responder esa pregunta. Mire esa clasificación no la 
hace el hospital, el ministerio de salud tiene una tabla de acuerdo ala conformación del sitio de 
atención y dice cuales son las características para ser centro, puesto de salud u hospital y que 
servicios se tienen que prestar, eso esta reglado  y claro esos cambios se pueden dar y todo eso 
cuenta para la clasificación. 
 
9.Evaluación de la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas – Vigencia 2022 

 
Las personas que realizaron inscripción para participar de la Audiencia Pública de Rendición de 
Cuentas de la E.S. E Hospital San Rafael Nivel II, recibieron en sus correos electrónicos un formato 
de evaluación del evento. Quienes nos acompañaron en el recinto diligenciaron el formato y lo 
entregaron en ese mismo momento, en el cuadro que sigue se presentan los resultados de la 
evaluación 
 
Anexo 1 
CUADRO 
RESULTADO TABULACION ENCUESTA RENDICION DE CUENTAS VIGENCIA 2022 

 
10. Cierre del evento. 

La doctora María Isabel Cristina González Suarez le da las gracias a todos los participantes del 
evento por atender la invitación, estar atentos y mantener la confianza en la E.S.E Hospital San 
Rafael Nivel II, la cual le pertenece y es patrimonio de todos los Guajiros. 
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COMPROMISOS 

No. Tarea Responsable 
Fecha de 

cumplimiento 
Observaciones  

1 

Consolidar el proceso de 
evaluación de la Audiencia 
Pública de Rendición de 
Cuentas 2022 

Asesor de 
Planeación 

14-06-2023  

2 

Publicar en la página Web 
de la entidad las 
evidencias de la Audiencia 
Pública de Rendición de 
Cuentas 2022 

Asesor de 
Planeación 

14-05-2023  

Nota: Las firmas registradas en el listado de asistencia de la Audiencia Pública de 
Rendición de Cuentas validan la presente acta. 
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ESE Hospital San Rafael Nivel II      San Juan del Cesar, La Guajira.    Calle 4  Sur Carreras 4 y 5     : 7740883,7740010 

 @hsrafaelsanjuan         Hospital San Rafael de San Juan del Cesar 
 

RESULTADO TABULACION ENCUESTA RENDICION DE 
CUENTAS VIGENCIA 2022 

RTAS % 

1. ¿Considera que el evento de Audiencia Pública de Rendición de 

Cuentas se desarrolló de manera?     

a. Bien organizada 78 99% 

b. Regularmente organizada 1 1% 

c. Mal organizada 0 0% 

      

2. Los temas en la audiencia pública fueron expresados de manera:     

a. Clara 78 99% 

b. Confusa 1 1% 

      

3. ¿Cómo se enteró de la realización del evento de rendición de cuentas?     

a. Publicación en la Web 6 8% 

b. Invitación directa 42 53% 

c. Redes sociales  25 32% 

d. Programas radiales  4 5% 

e. Otro medio  ¿Cuál? 2 3% 

      

4. ¿Considera usted que en la Audiencia Pública de Rendición de 

Cuentas se evidenciaron los espacios para la intervención de la 

ciudadanía?   
  

a. Si 79 100% 

b. No 0 0% 

      

5. Después haber escuchado la rendición de cuentas, considera que la 

gestión de la gerente fue:   
  

a. Muy Importante: 66 84% 

b. Importante 13 16% 

c. Falto profundidad en los temas: 0 0% 

      

6. Considera necesario que las entidades del estado continúen realizando 

Audiencias Públicas para el control social de la gestión:   
  

a. Si 79 100% 
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 @hsrafaelsanjuan         Hospital San Rafael de San Juan del Cesar 
 

b. No 0 0% 

      

7. ¿Consultó información sobre la gestión de la entidad antes de la 

Audiencia Pública de Rendición de Cuentas?   
  

a. Si 47 59% 

b. No 32 41% 

      

8. Según su experiencia, primordialmente, la Audiencia Pública de 

Rendición de Cuentas permite a ciudadanos o usuarios de los servicios 

de la entidad:   

  

a. Evaluar la gestión 22 28% 

b. Informarse de la gestión anual 49 62% 

c. Proponer mejoras a los servicios  7 9% 

d. Presentar quejas  1 1% 

      

9. En una escala de 1 a 5 (siendo 1 muy malo, 2 malo, 3 regular, 4 bueno, 

y 5 excelente), ¿cómo calificaría el evento de rendición de cuentas 

realizado el día de hoy?   

  

a. 1: Muy malo 2 3% 

b. 2: Malo 0 0% 

c. 3: Regular 0 0% 

d. 4: Bueno 19 24% 

e. 5: Excelente 58 73% 
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1. ¿Considera que el evento de Audiencia 
Pública de Rendición de Cuentas se desarrolló 

de manera?
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3. ¿Cómo se enteró de la realización del evento 
de rendición de cuentas?

a. Publicación en la Web

b. Invitación directa

c. Redes sociales

d. Programas radiales

e. Otro medio  ¿Cuál?

99%

1%

4. ¿Considera usted que en la Audiencia Pública 
de Rendición de Cuentas se evidenciaron los 

espacios para la intervención de la ciudadania?

Si

No 
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a. Muy Importante:
0,835443038

b. Importante
16%

5. Despues de haber escuchado la rendición de 
cuentas, considera que la gestión del Gerente 

fue:

a. Muy Importante:

b. Importante

c. Falto profundidad en los temas:

a. Si
100%

6. Considera necesario que las entidades del 
estado continúen realizando Audiencias 

Públicas para el control social de la gestión:

a. Si

b. No
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62%

34%

7. ¿Consultó información sobre la gestión de la 
entidad antes de la Audiencia Pública de Rendición de 

Cuentas?

a. Si

b. No

28%

62%

9%

8. Según su experiencia, primordialmente, la Audiencia 
Pública de Rendición de Cuentas permite a ciudadanos o 

usuarios de los servicios de la entidad:

a. Evaluar la gestión

b. Informarse de la gestión
anual

c. Proponer mejoras a los
servicios

d. Presentar quejas
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gerente fue:
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social de la gestión:

7. ¿Consultó 

información sobre la 

gestión de la entidad 

antes de la Audiencia 

Pública de Rendición 

de Cuentas?

8. Según su experiencia, 

primordialmente, la Audiencia Pública de 

Rendición de Cuentas permite a 

ciudadanos o usuarios de los servicios de 

la entidad:

 9.En una escala de 1 a 5 (siendo 

1 muy malo y 5 excelente), ¿cómo 

calificaría el evento de rendición 

de cuentas realizado el día de 

hoy?

Bien organizada Clara Publicación en la Web Sí Muy Importante Sí Sí Proponer mejoras a los servicios 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 4

Bien organizada Clara Publicación en la Web Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Publicación en la Web Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí No Proponer mejoras a los servicios 5

Bien organizada Clara Programas radiales Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Programas radiales Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 4

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Importante Sí No Informarse de la gestión anual 4

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 4

Regularmente organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 4

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Importante Sí No Informarse de la gestión anual 4

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Publicación en la Web Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Por medio de la docente Sí Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Publicación en la Web Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 4

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 1

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Proponer mejoras a los servicios 4

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Proponer mejoras a los servicios 4

Bien organizada Clara Programas radiales Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 4

Bien organizada Todo lo comentado fue precisoWasat Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Publicación en la Web Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Importante Sí No Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Importante Sí Sí Evaluar la gestión 4

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Importante Sí No Proponer mejoras a los servicios 4

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Importante Sí No Informarse de la gestión anual 4

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Importante Sí Sí Evaluar la gestión 1

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 4

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Importante Sí Sí Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 4

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 4

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 4

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí No Proponer mejoras a los servicios 4

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Evaluar la gestión 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Muy Importante Sí Sí Presentar quejas 5

Bien organizada Clara Programas radiales Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Redes sociales Sí Muy Importante Sí No Informarse de la gestión anual 5

Bien organizada Clara Invitación directa Sí Importante Sí No Proponer mejoras a los servicios 4
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Comité y/o Reunion x Capacitación Evento 
CUENTAS 

Fecha 17 Mayo 
2023 Hora de inicio 9:00 a.m. Hora de 

finalizacion 12:00 m 

Responsable MARIA ISABEL 
SUAREZ 

CRISTINA GONZALEZ Lugar 

Tema 

Tipo 

AUDIENCIA PUBLICA DE RENDICION DE 
VIGENCIA 2022 

E.S.E. HOSPITAL SAN RAFAEL NIVEL II 
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